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通过婚礼策划，新人们可以省去繁琐的筹备工作，把更多时
间和精力放在婚礼本身的享受上。通过这些婚礼策划案例，
你可以感受到婚礼策划带来的不同体验和感动。
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一、活动主题：

梦想，从这里起飞

二、活动思路

通过师生互动，让学生感受学校温暖，升华对母校的情感，
带着眷恋，投入新生活。

三、活动时间

6月23日左右

四、参加人员：学校领导全体毕业师生。

五、活动地点：学校小广场

六、活动设计

毕业典礼围绕“梦想，从这里起飞”为主题进行。

分四个章，分别是：

第一章：“忆往昔，流金岁月”



第二章：“师生间，情谊浓浓”,

第三章：“踏征程，低语叮咛”

第四章：“共追梦，从育才起飞”。

七、活动流程

序幕：

1、《送别》乐响起，低唱，吟诵“长亭外，古道边”

2、全体六年级毕业生齐唱《育才六年的日子》。
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二、时间：7月2日上午8点30分

三、地点：多媒体教室

四、邀请嘉宾：校长、学校各位中层领导

五、参加人员：六年级任课教师和学生

六、活动的目的：

六年的小学生活对每个人来说都是非常难忘的。在小学里，
学生学会求知，学会做人、学会交往在学生即将离开母校的
时候，通过隆重而有意义的毕业典礼让毕业生表达对母校、
对老师的感谢之情，以及对明天幸福生活的憧憬。

七、活动过程：

(一)音乐响起(《最后一个夏天》)主持人走上台。



告别母校师恩难忘放飞理想港沟中心小学20xx年小学毕业生
毕业典礼现在开始。

(二)领导代表讲话

今天是我们人生中一个重要的日子,因为今天我们迎来了小学
毕业典礼。学校领导时时刻刻都在关注着我们的成长。下面
有请我们亲爱的赵主任为毕业典礼致辞，大家掌声欢迎!

这是一个光荣的时刻，也是一个庄严而充满希望的时刻。我
们今天在这里，不仅是为了举行一个毕业典礼，也是为了见
证你们的成长，见证你们新的征程的开始，非常高兴与你们
一起分享此刻的荣耀。

首先，祝贺你们顺利完成了小学的学习任务。祝贺你们要从
新的起点开始人生又一段新的征程。同时，我也要向为你们
成长倾注了无数心血的老师们致敬。正是他们的言传身教、
无私奉献，才使你们迎来了今天充满喜悦的丰收季节。六年，
两天多个日日夜夜匆匆而过。六年，学校留下了你们成长的
足迹，学校也因你们的存在而骄傲，希望你们常回家看看。
最后，祝愿大家在以后的人生征程中学业有成，一帆风顺。

赵主任意味深长的话语，鼓励着我们走向更好更高的目标。
我相信，不久的将来，我们港沟中心小学会因为拥有我们而
骄傲。

(三)毕业生代表讲话(播放背景音乐《每当我走过老师窗
前》)

六年的校园生活，留下我们银铃般的欢笑，那笑声仿佛还在
校园的四周回荡。六年的校园生活，留下我们磨练翅膀的背
影，那背影是如此深刻的印记在我们的脑海里。此时此刻，
我们是多么的恋恋不舍，因为这里有太多太多美好的记忆，
还没来得及向你一一倾诉。有请优秀毕业生代表发言。



(四)教师代表讲话

星辰的六年,没有恩师的含辛茹苦，呕心沥血，我们的成长也
许就会多一些曲折，多一些弯路。正因为您们无私的奉献，
我们的童年才会变得如此五彩缤纷，烂漫愉快!下面有请毕业
班老师代表讲话。大家掌声欢迎!
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一、活动目的：

生活，记住这一美好而难忘的时刻。

3、让幼儿萌生对小学生活的'向往，并使家校联系得以加强。

二、活动准备：

1、至少提前2周排练需要展示的节目，要求能体现一年来的
教

育成果或幼儿能力的提升。

2、提前认真填写毕业手册后（成长档案），将成长档案用丝
带

绑好，素质汇报结束时将成长档案作为毕业礼物送给家长和
幼儿。

3、选小主持人、家长代表、幼儿代表、教师代表，准备发言
稿、

主持词。

4、安排照相，录像人员。



5、场地布置，音响、红地毯、教室背景布置。

6、向家长颁发邀请函，了解活动流程。

三、活动时间：6月30日上午8时30分（暂定）。

四、活动过程：
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让学生感受学校温暖，升华对母校的情感。以“情”为主题，
集中体现对母校的依恋，对老师的感激，对家长的感恩，对
同学的不舍，对未来的憧憬，创设轻松、自然、温馨的氛围，
通过师生互动，再现校园生活和童年时光，带着对母校的眷
恋和收获，迈入新的人生征程。

二、活动领导小组

组长：__

副组长：__

成员：__

总策划：__

策划：__

三、活动时间

家长报到：__年7月5日上午8：00
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(1)发给家长邀请函。(提醒家长为孩子设计好化妆舞会的衣



服、面具等)

(2)教师布置大厅。

(3)食堂工作人员准备自助餐食物等。

(4)活动结束工作：安排好人员清扫场地。

2、目的

(1)体验毕业离园时的惜别之情，萌发对小学生活的向往之情。

(2)体验与老师、同伴、父母一起参与活动的乐趣、增进师生、
同伴、家园的互动。

时间：某日某月下午5：00—8：00

地点：幼儿园大厅

人员：幼儿园领导、部分老师、大班组全体幼儿、家长。

3、流程

(1)主持人出场。

(2)园长寄语。

(3)家长代表讲话。

(4)大班组教师寄语。
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随着一遍遍的毕业歌，可爱的孩子们如同展翅的稚鹰将要飞
离了我们，飞离了他们的母校。经过两年的孕育，他们从天



真无知的孩童锐变为聪明懂事的天使。两年这是他们的一段
黄金岁月，这也是我由青春莽撞走向成熟冷静的一段刻骨历
程！

两年的教师生涯，让我懂得了作为教师，要爱岗敬业，严谨
治学，廉洁从教，让社会满意，要以身立教，为人师表，尽
职尽责，让家长放心.面对与我们朝夕相处的孩子，看着一双
双天真无邪的眼睛，更让我体会到要成为一名好教师，不仅
要爱事业，更要爱孩子。

毕业典礼在欢快的音乐声中拉开了序幕。首先是园长讲话，
抒发了园长和老师对孩子们的依依惜别之情。大班严国斌的
妈妈上台发言，用朴实的话语真诚地感谢全体教师为孩子的
成长付出的心血和汗水，感谢园里领导的正确引导，感谢你
们辛苦的工作，感谢你们为我们的孩子带来的丰富多彩、健
康快乐的幼儿园生活，感谢你们为孩子们的人生留下美好的
回忆！

大班孩子的才艺展示，我们时间比较紧迫用了两个星期排练，
每天由于还要上课，孩子们只能抽出下课和一些活动的时间
来排练。孩子和老师每天都很认真的去排练，又是炎热的夏
天，每次排练完，孩子们都要出很多汗。但是家长很支持，
理解我们，配合我们的工作。今天孩子表现非常棒，因为我
们班的节目有第四个，所以早上孩子们来到幼儿园时我就开
始给孩子化妆，把堆栈的整整齐齐的，到我们的节目开始的
时候，孩子们上台找到自己的位置，跳舞的时候表情丰富、
动作到位。让爸爸妈妈看到了他们的努力，赢得了家长们的
阵阵掌声。一句“老师，您辛苦了”，一首《毕业诗》、一曲
《毕业歌》，道出了他们在幼儿园生活的成长历程以及对老
师妈妈的感谢，这一切让老师感到付出是那么地有价值。看
到孩子们即将踏上成长的道路，老师们感到无比欣慰和骄傲。

在最后时刻我把两年来孩子们在幼儿园发生的事，用照片做
成了数字电影播放给家长们观看，一同回忆两年来幼儿们的



成长。
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幼儿园师生怀着欣慰、眷恋、希望之情，在幸福e家广场举行
了隆重、热烈的20xx届大班毕业典礼。对于大班的小朋友来
说这是极其难忘的一天，因为今天举行的毕业典礼，象征着
这些孩子们在幼儿园的生活结束了，从此他们将要跨入人生
的学习阶段。

在毕业庆典中，孩子们、家长们、老师们纷纷展示了自己的
才艺，演唱了毕业歌、演绎了英语童话剧、亲子舞蹈、健美
操表演、小品等精彩节目。欢声笑语、啧啧称赞充满了整个
会场，浓浓的师生情、亲情在毕业典礼中涌动。本次毕业典
礼中，教师、家长、幼儿都有了全新的认识和定位。教师是
毕业典礼的引导者、策划者和组织者；家长是活动的和参与
者，幼儿是舞台上真正的主角。从主持人到文艺演出处处是
孩子们可爱的身影和稚嫩的声音，充分体现了孩子的成长、
快乐和自信。孩子们的表现让各位家长十分感动，孩子们在
这里有了成长，有了收获，孩子们收获着幸福，家长收获着
希望。

毕业典礼结束了，这是一次相聚的盛会，也是一次离别的盛
会，孩子们的幼儿园生活，在这里划上了一个美丽的句号！
孩子们，你们马上就要走了，会去一个另外的一个环境，老
师们希望你们有机会常来看看这里，这里永远都是你们的家。
最后祝20xx届毕业的小朋友们在以后的日子里能开开心心、
健健康康、幸幸福福。
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1、体验毕业离园时，与老师、同伴、幼儿园的惜别之情。

2、通过演出表达对幼儿园生活的热爱与感恩，留下美好回忆。

二、活动准备

节目中相应的道具、“成长进行时”背景、音乐、给家长发
放邀请函

三、时间安排

xx月xx日

7：30——8：30：家长与幼儿入园，准备、化妆

8：30——9：00来宾入园，签名

9：00——10：00，毕业典礼

四、节目名单

毕业歌（大班全体幼儿）

五、活动过程


